



SLJEDIVOST

Ako ste se nekada osjećali da niste u toku na svim segmentima poslovanja, eInventura nudi rješenje.

Zahvaljujući širokoj bazi podataka, uz ovu aplikaciju ćete uvijek biti u toku. Dovoljno je tek nekoliko klikova mišem.

Administrativna aplikacija

Svi znamo da vodstvo tvrtke ima dinamičan radni dan i da je nekada teško nagledati i pratiti rad zaposlenika i potrebe javnosti.

Iz tog je razloga eInventura razvila Administrativnu web aplikaciju za menadžment tvrtke.

4 ključna pitanja

Aplikacija nudi odgovore na 4 ključna pitanja: Tko? Što? Kada? Gdje?

Svaki zaposlenik posjeduje lozinku i korisničko ime za pristup sustavu kako bi se minimizirala mogućnost zlouporabe.

Lozinku je moguće zapamtiti u program kako bi se ubrzao rad.

Praćenje rada zaposlenika

Putem Web aplikacije vodstvo tvrtke, ima uvid u rad svojih zaposlenika.

Obzirom da svaki zaposlenik ima jedinstvene podatke, moguće je pratiti efikasnost rada pojedinog zaposlenika, što otvara vrata nagrađivanju odnosno destimulaciji, ali i unaprjeđenju poslovanja.



Uvod u stanje inventara

Administrativna aplikacija pruža uvid u stanje i trenutnu lokaciju inventara. Dakle, menadžment tvrtke u svakom trenutku zna gdje se inventar nalazi i u kakvom je stanju.



Inventura nove generacije

Klikom na pojedinu stavku otvaraju se zadnji aktualni podaci o stavci koje su ili unijeli djelatnici s mobilnom aplikacijom ili korisnici putem Administracijskog Web sučelja.

Dobiveni izvještaji mogu se koristiti kao podnesak u računovodstvu ili financijskom poslovanju.

Prikazane su sve prošle lokacije na kojima se stavka nalazila te vremenska razdoblja između izmjena. Sve izmjene se bilježe i moguće ih je neovisno pogledati.

Sve akcije i izmjene koje se poduzmu nad sustavom se bilježe kako bi se osigurala pouzdanost i sljedivost sustava.

U slučaju potencijalne zloporabe sustava, jasno je vidljivo koji korisnici su poduzeli sve sporne akcije.

Praćenje potreba javnosti

Osim što može nadzirati rad svojih zaposlenika te stanje inventara, menadžment tvrtke putem Administrativne web aplikacije ima uvid i u potrebe i želje javnosti.

Javnost s menadžmentom tvrtke komunicira preko Javnog weba, a sve poteze vodstvo tvrtke može pratiti putem spomenute aplikacije.

Menadžment tako dobiva uvid u oštećenja koja su prijavljena na njihovom inventaru, ali i u potrebe građana za novom kantom na željenoj lokaciji.

To uvelike pomaže učinkovitijem radu i boljoj komunikaciji građana i komunalnog poduzeća, a vodstvo tvrtke uvijek drži u toku.



ŠTO JE EINVENTURA?

Kontrola inventara tvrtke
Komunikacija s građanima
Uštede u poslovanju

KOMPONENTE

Mobilna aplikacija
Administrativna web aplikacija
Javni web
Tablet aplikacija

KONTAKT PODACI

TEL: 091 908 2480
WEB: www.einventura.com
E-MAIL: info@einventura.com
PODRŠKA: www.einventura.com/podrska